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��� X,Y �� ���� ��� f : X → Y � ��� ���� X �� Y. ���� ���� f [A ∪ B] = f [A] ∪ f [B] ����� ��� ���
������� A,B ⊂ X.
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��� K �� � ���� ��� n ∈ N. �� ���� ������� �� ������ �� ������ �� ��� ������������� �������� ��� ���
������������� �������������� �� ���������
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M1 := {M ∈ Mn×n(K) : A ��� ����������}.
���� ���� (M1, ·) �� � ������ ��� ���� ������� �� (M1,+) ��� � ������
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M2 :=
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�� � ���� ��� ��� ������ �� K ��� n.
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M3 :=
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M ∈ Mn×n(K)| ∃ a ∈ K : M =
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��� K �� � ����� ��� l,m, n ∈ N ��� ��� A ∈ Ml×m(K) ��� B ∈ Mm×n(K)� �� ���� �������� �� M �� �

������� �� ������ �� Cj
M ��� j��� ������ �� M, ��� �� Ri

M ��� i��� ��� �� M �

��� ���� ���� ��� j��� ������ �� AB ������ ��� ������� �� A ��� ��� j��� ������ �� B, ���� ���� ����

Cj
AB = A · Cj

B .

��� ���� ���� ��� ������� �� AB ��� � ������ ����������� �� ��� ������� �� A.

��� ���� ���� ��� i��� ��� �� AB ������ ��� ������� �� ��� i��� ��� �� A ��� B, ���� ���� ����

Ri
AB = Ri

A ·B.

��� ���� ���� ��� ���� �� AB ��� � ������ ����������� �� ��� ���� �� B.
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�� ���� ��������� ��� �������� ��� ����� �� ���� ����

��� e �� �� ���������� ��� �������������� �� ���� �� ��� E = e(Im) ��� ��� A �� �� m× n������� ����
� ���� K� ���� ���� e(A) = EA.


